



Председатель Следственного комитета России затребовал доклад по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью подростка в Чувашии



29 мая 2023 года в городе Алатыре Чувашской Республики 33-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес два удара ножом 15-летнему подростку, находившемуся у него дома. В настоящее время потерпевшему оказывается помощь в лечебном учреждении. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия). Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Чувашской Республике Полтину А.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796755>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
